

Étui portefeuille Dux Ducis Skin Pro pour iPhone 15 Pro Max - Rose



Marque: Dux Ducis

Référence: 6934913025468

Prix: 4,86 € HT

Descriptif:

Coque iPhone 15 Pro Max Dux Ducis Skin Pro avec rabat Rose

Dux Ducis Skin Pro est une coque élégante avec un insert intérieur pour téléphone en TPU flexible et un rabat extérieur en cuir écologique. La coque est adaptée à **l'iPhone 15 Pro Max**, protège parfaitement le téléphone contre les dommages dus aux chutes ou aux rayures (par exemple, par des clés transportées dans une poche). Les bords surélevés autour de l'écran et de la caméra arrière empêchent le téléphone de rayer ces éléments lorsqu'il est placé sur une surface plane. Il a des boutons réactifs et des découpes pour les ports. Parfait pour les personnes qui apprécient le style, la qualité et qui veulent prendre soin de leur appareil.

Spécification:

Marque : Dux Ducis Série : Dux Ducis Skin Pro Matériel: PU, TPU Compatibilité : iPhone 15 Pro Max Couleur Rose Caractéristiques supplémentaires : porte-cartes, fonction support

Principaux avantages de la coque Dux Ducis Skin Pro pour iPhone 15 Pro Max :

Un étui élégant en cuir écologique avec une fonction de support .Design élégant - Le boîtier a un design élégant qui fonctionnera dans toutes les situations . Peu importe qu'il s'agisse d'une réunion d'affaires ou d'une simple conversation sociale.Durable et durable - L'accessoire est fabriqué en cuir écologique agréable au toucher et soutenu par une couche interne en TPU résistant aux chocs .Protection complète - La conception fermée de la coque rend le téléphone parfaitement protégé de tous les côtés .Fonction support - L'étui peut être plié, ce qui en fait un support pratique . Parfait pour regarder des films ou regarder des photos.Poche pratique - À l'intérieur de la superposition se trouve une poche pratique pour une carte de crédit, une carte de visite ou une carte d'identité .Boutons intégrés - Empêchez toute saleté de pénétrer sous le coussin.Découpes précises - Garantissent un accès facile à tous les ports nécessaires .

Lien vers la fiche du produit